

麦卡利斯特成了拯救梅西的人

□新华社记者 王浩明 韦骅 岳东兴



新华社多哈12月1日电 胜利才能保证晋级,但阿根廷队围着波兰队的球门狂轰滥炸了整个半场,颗粒无收。

下半场刚刚开始,一个身影从人群中杀出,用一脚无可挑剔的射门让此前有如神助的波兰门将什琴斯尼望球兴叹。

这个进球,对阿根廷非常关键,对梅西更加重要——身背着无数人的期望,阿根廷队长在上半场罚失了点球。如果这场比赛拿不下来,甚至阿根廷队遭遇小组出局,梅西恐怕会再次成为千夫所指。

打入这个进球的人,是23岁的亚历克西斯·麦卡利斯特,这是他在阿根廷国家队的首粒进球。

“我太激动了,这是梦想成真的感觉,能为阿根廷在世界杯出战已经让我感觉无比骄傲,更别说是进球了,我太开心了。”亚历克西斯·麦卡利斯特赛后说。

这个第一次遇见梅西甚至会脸红的小伙子,用一粒进球,拯救了自己的偶像。

塞内加尔的金贝鼓

新华社多哈11月30日 塞内加尔队的比赛,球迷们总会带着他们传统的乐器金贝鼓进入球场,从比赛开始敲到结束最后一刻。球迷阿拉萨内告诉记者,每当他们的鼓点响起,就会给场上球员无尽的力量,所以一刻也不能停歇。

11月29日卡塔尔世界杯与厄瓜多尔队的小组赛最后一轮比赛,塞内加尔的球迷们铆足了劲,让金贝鼓的声音响彻哈里发国际体育场,也将他们的主队送进了本届世界杯16强。

第三次打进世界杯决赛阶段的塞内加尔队第二次从小组出线。

2002年世界杯,塞内加尔队第一次晋级世界杯决赛阶段,他们与卫冕冠军法国队、南美劲旅乌拉圭队、世界杯常客丹麦队分在同一小组,无论从阵容实力还是比赛经验上来看,塞内加尔队都可以说是这个小组的“鱼腩”。但首场比赛,他们就1:0击败了当时世界杯与欧锦赛双料卫冕冠军法国队,奠定了他们在那届世界杯上的“黑马”地位。

那一年,带着初生牛犊不怕虎的气势,塞内加尔队一路闯进八强。值得一提的是,当时塞内加尔队的队长西塞,如今正是这支国家队的主教练。20年后,他以另一种身份带领球队跻身世界杯十六强之列。

与厄瓜多尔队对阵前,塞内加尔队在积分榜上落后对手一分,想要晋级,唯有胜利!

从比赛一开始,塞内加尔队就向对手球门发起了如潮水般的进攻。上半场结束前,萨尔将自己创造的点球罚进,塞内加尔队取得领先。厄瓜多尔队

1998年12月,亚历克西斯·麦卡利斯特出生在一个足球世家,父亲卡洛斯·麦卡利斯特在20世纪90年代曾入选阿根廷国家队,两个哥哥弗朗西斯和凯文也都在阿根廷的职业俱乐部踢球。

2016年,他追随两个哥哥,加入了阿根廷青年人俱乐部。一年以后,在一场比赛中,亚历克西斯和弗朗西斯首发,凯文替补登场,三兄弟同时出场,一时间在足坛传为美谈。

在家中,父亲卡洛斯常常回忆起自己和马拉多纳一起比赛的场景,激励三兄弟把为国效力作为最高追求。

年纪最小的亚历克西斯心中暗暗定下目标,他先是入选了阿根廷U20国家队,2019年8月,在与墨西哥队和美国队的友谊赛之前,首次被阿根廷国家队征召,不到21岁就完成了父亲为他定下的目标。

但此后,是一个漫长等待的故事。

两年多的时间里,他始终无缘阿根廷国家队的名单。2021年,亚历克西斯进入阿根廷队出征东京奥运会的阵容,三场比赛均首发出场,可惜阿根廷小组赛未能出线。

今年1月,他终于再次被国家队征召,3月,他在世界杯预选赛中为国出战。11月,阿根廷国家队公布卡塔尔世界杯26人大名单,亚历克西斯赫然在列。此时此刻,大部分人仍把他当成边缘人物看待。

卡塔尔世界杯阿根廷队的首场比赛,没有获得出场机会的亚历克西斯在板凳上眼睁睁看着球队被沙特队逆转,对墨西哥队的比赛,阿根廷变阵,他意外获得首发出场的机会。第一次踢世界杯比赛的亚历克西斯毫不怯场,他的灵动、高效让人印象深刻。对波兰的生死战,他继续首发,于是才有了开头的那一幕。

在今年早些时候的一次采访中,亚历克西斯曾回忆起第一次在阿根廷国家队与梅西一起训练时的场景。

“在训练场上第一次遇到梅西,我的脸红了,是完全红了,连招呼都不好意思打。我觉得自己真的很紧张,但这种感觉当然也很美妙。这是我永远不会忘记的时刻,我的父亲曾经和马拉多纳一起踢球,而我和梅西一起训练了。我们都为此骄傲。”

而这个夜晚,亚历克西斯,梅西和整个阿根廷都为你骄傲。

在下半场一度扳平了比分,但库利巴利的进球再次让塞内加尔队领先,2:1的比分保持到终场哨响。塞内加尔队在一场不赢球就回家的比赛中,笑到了最后。

本届世界杯,塞内加尔队原本被人寄予厚望,带着上届非洲杯冠军的头衔,加之阵中多数球员效力于欧洲五大联赛,西塞期待带领晚辈们重现自己那一代球员在20年前的荣光,甚至更进一步也并非奢望。

然而就在开赛前,队内头号球星马内的受伤让这支非洲球队失去了最锋利的“獠牙”,也让他们的世界杯前景被蒙上了一层阴影。但好在他们还有库利巴利、萨尔、迪亚等这样一批正值当打之年的一流球员。

在战胜厄瓜多尔队之后,西塞同样没有忘记遗憾错过卡塔尔之旅的马内。

“我要把这场胜利献给一位为我们这支队伍做出了突出贡献的球员,尽管他没能来到这里。他的名字叫马内。”西塞表示。

首轮负于荷兰队,次战击败东道主卡塔尔队、最后一轮力克厄瓜多尔队,塞内加尔队的卡塔尔之旅可谓低开高走。但每一场比赛,无论胜负,始终有不离不弃的塞内加尔球迷敲着他们的金贝鼓从一开始一直坚守到最后。

八分之一决赛,塞内加尔队将对阵夺冠热门队伍之一英格兰队,12月4日的海湾球场,金贝鼓的声音将再次响彻夜空。

肖亚卓 董意行 张逸飞

阿根廷主帅： 踢得好不等于世界冠军

新华社多哈11月30日电 11月30日率队以2:0击败波兰队、晋级卡塔尔世界杯16强后,阿根廷队主教练斯卡洛尼赛后表示,接下来的淘汰赛每一场都会很艰难,踢得好并不一定能赢得比赛。

这位阿根廷教头表示,接下来对阵澳大利亚队并不轻松,如同本队在小组赛输给过沙特队一样,即便踢得不错,也有可能输球,这说明在世界杯上每一场较量都不容易。

“我们今天踢得不错,但仅仅因为这一点,并不意味着我们就能成为世界冠军。”他说。

波兰队此役以防守为主,将比赛主导权交给了阿根廷队,全场被动。

“我们在这届赛事很努力,赛前已经拿到4分,我们也清楚出线的规则。”波兰队主帅米赫涅维奇说。

“这场比赛踢得确实不好,但对我们来说却是苦乐参半。我们晋级了,结果最重要,所以就享受它吧。”

岳东兴 王浩明

拍卖公告

本院将于2023年1月2日10时至2023年1月3日10时止(延时除外)在盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0515/07>)进行公开拍卖活动,现公告如下:

- 一、拍卖标的物:位于盐城市区都盐龙街道办事处跃马居委会馨隆花苑25幢1806室、25幢0103室不动产。
- 二、拍卖标的物评估价为127.3万元,起拍价89.11万元,保证金17.5万元,增价幅度为0.8万元/次。
- 三、标的拟进行两次拍卖和一次变卖,如一拍流拍,进行第二次拍卖;第一次拍卖成交的,第二次拍卖自动取消;两次拍卖流拍的,进入变卖程序。
- 四、第二次拍卖、变卖时间、竞买报名、起拍价、保证金、变卖预缴款交纳、标的物展示时间、地点及咨询电话等情况详见盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址同上)拍(变)卖公告、拍(变)卖须知等。

盐城市盐都区人民法院
二〇二二年十二月二日

拍卖公告

本院将于2023年1月3日10时至2023年1月4日10时止(延时除外)在盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0515/07>)进行公开拍卖活动,现公告如下:

- 一、拍卖标的物:位于广东省汕头市中山路263号万豪海湾花园5幢1705号房全套、1706号房全套不动产。
- 二、评估价259.29万元,起拍价181.503万元,保证金36万元,增价幅度0.9万元/次。
- 三、标的拟进行两次拍卖和一次变卖,如一拍流拍,进行第二次拍卖;第一次拍卖成交的,第二次拍卖自动取消;两次拍卖流拍的,进入变卖程序。
- 四、第二次拍卖、变卖时间、竞买报名、起拍价、保证金、变卖预缴款交纳、标的物展示时间、地点及咨询电话等情况详见盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址同上)拍(变)卖公告、拍(变)卖须知等。

盐城市盐都区人民法院
二〇二二年十二月二日

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2021)苏0991执恢340号

盐城经济技术开发区人民法院对火扣名下位于青岛市即墨区青银路西侧、大庙路南侧的厂房及建设用地使用权进行拍卖。上述房产将于2023年1月4日10时至2023年1月5日10时止(延时除外)(一拍)、2023年1月23日10时至2023年1月24日10时止(延时除外)(二拍);在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二二年十二月二日